
   WOJEWÓDZKI 
                                           SZPITAL  PSYCHIATRYCZNY 

       34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19 
tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl 

 

        KRS dla Krakowa Śródmieścia nr 0000015878; RWM 000000006096, S23 

 
 

 

 

NIP- 551-21-23-091 
PKD- 8610Z 
REGON- 000805666 
KONTO – Bank Pekao S.A. 
06 1240 4748 1111 
0000 4872 7945  
 
Nasz znak: 
 

TZ/2500/9/3661/2021 
 
TZ/2500/9/3676/2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Andrychów dn., 03.11.2021 r.    
 
 

OGŁOSZENIE O MODYFIKACJI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa mebli, 

mebli na wymiar oraz wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego                    

w Andrychowie” – znak sprawy: TZ/2500/9/2021 

 

 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, na podstawie                                  

art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” informuje, że w postępowaniu zostały złożone 

pytania i modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz na podstawie art. 286 ust. 5 

ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert  

 

Poniżej podajemy treść pytań i udzielonych odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu VIII 

Parametry mebli wyszczególnione w OPZ załączniku nr 1 do SWZ dotyczące pakietu nr 8                

(tj. np. "korpusy wykonane z płyty meblowej laminowanej firmy EGGER (Optymalne 

właściwości powierzchni (takie jak odporność na zużycie lub zarysowanie") 

nie zgadzają się z podanymi Formularzu oferty podpunkt nr 17 dotyczący pakietu nr 8 

(widnieje tam np. zapis Meble wykonane z mdf o grubościach nie mniejszych niż: 20mm dla 

boków, tyłu i półek, 30 mm dla blatów (chyba, że w opisie dla danego mebla jest zapis                    

o innych parametrach). W jaki sposób mamy się ustosunkować do dwóch odrębnych 

parametrów, lub które parametry mają zostać spełnione, gdyż z technicznego punktu 

widzenia wykluczają się. 

Odpowiedź: W formularzu jest zapis o parametrach, natomiast dotyczą one mebli,                       
w których nie zapisano parametrów. Pierwszeństwo mają zapisy zawarte w Załączniku nr 1 
– Opis przedmiotu zamówienia. Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 Opis przedmiotu 
zamówienia. Zmodyfikowany Załącznik nr 1 stanowi integralną część niniejszej modyfikacji.   
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Pytanie nr 2 

W FORMULARZU OFERTOWYM PKT 12 PP. 2 jest słowo "kwasoodporne" co eliminuje możliwość potwierdzenia 
tej rubryki, gdyż meble, blaty, pokrycia lakierowe w szafach, plastik i stelaż krzeseł i tak dalej - wszystkie 
elementy mebli to NIE są materiały kwasoodorne. Cecha kwasoodporności dotyczy jedynie produktów 
wykonywanych ze stali kwasoodpornej, a takowych nie ma wskazanych w specyfikacji w związku z czym proszę 
o wykreślenie tego z formularza. 
Odpowiedź: W ocenie Zamawiającego, pytanie Wykonawcy odnosi się do Pakietu III Wyposażenie BHP. 
Zamawiający wykreśla wymóg „kwasoodporne”. Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 Opis przedmiotu 
zamówienia. Zmodyfikowany Załącznik nr 1 stanowi integralną część niniejszej modyfikacji.   
 

 

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, który staje się integralną częścią 
niniejszej modyfikacji.  
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ. Zmodyfikowany SWZ wraz z załącznikami stanowią 
integralną część niniejszej modyfikacji.  
 
 
Termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić 
na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow   
 
                 
do dnia 08.11.2021 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania 
ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert                                                       
tj. 08.11.2021 r. godz. 09:30. 
     
 
  
 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie 

 
Piotr Kopijasz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują:  
1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  
1 x Wykonawcy (email) 
1 x a/a 
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